

CORRIGENDUM

EOI No. EL/AC/2776

EXPRESSION OF INTEREST (EOI) for "Construction of new Godowns in place of existing godown no. 19 to 21 & 25 inside Cargo Jetty area – Electrification Work"

Sr. No.	Clause	Specification	Amended Specification
1	Technical Specification No. 21	Supply at site 1.1kV grade, Three Core, 1.5 Sq.mm, overall tinned copper braided PVC sheathed flexible unarmoured cable confirming to IS: 694: 2010 with latest amendment.	This phrase shall be read as below: "Supply at site 1.1kV grade, Three Core, 1.5 Sq.mm, Copper Conductor, XLPE Insulated, PVC Sheathed, 2XWY, Armoured Cable conforming to IS:7098 (Part-I): 1988 with latest amendment".
2	Technical Specification No. 75	Supply at site 1.1kV grade, Three Core, 1.5 Sq.mm, overall tinned copper braided PVC sheathed flexible unarmoured cable confirming to IS: 694: 2010 with latest amendment.	Item is deleted from Annexure – I & Technical Specification.
3	Technical Specification No. 76, 77 & 78	1.1kV grade, 3 core, 1.5 Sq.mm, overall tinned copper braided PVC sheathed flexible unarmoured Cable	This phrase shall be read as below: "1.1kV grade, Three Core, 1.5 Sq.mm, Copper Conductor, XLPE Insulated, PVC Sheathed, 2XWY, Armoured Cable".
4	Technical Specification No. 77	A distance between two existing hangers will be approximately 1m.	This phrase shall be read as below: "A distance between two existing hangers will be approximately 2m."

Seal & Signature of Firm

Executive Engineer (E)  
Deendayal Port Authority